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Ο στόχος της παρούσας δράσης είναι η γνωριμία των μαθητών με
τους διαγωνισμούς Φυσικων Επιστημών και Μαθηματικών καθώς
και με τα αντίστοιχα οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν, η
υποστήριξη της συμμετοχής τους με παροχή σχετικού υλικού και η
εξοικείωση τους με τη διαδικασία των εξετάσεων μεσω σύντομων
τεστ προσομοίωσης.

Είναι αναγκαία η διοργάνωση και διεξαγωγή τέτοιου είδους
δράσεων με σκοπό την ανάδειξη των δεξιοτήτων των ταλαντούχων
μαθητών σε αυτά τα γνωστικά αντικείμενα.

Προετοιμασία και υποστήριξη
συμμετοχής μαθητών σε
διαγωνισμούς Μαθηματικών και
Φυσικών Επιστημών
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Η παρούσα δράση συνδυάζει τη συνύπαρξη και άρρηκτη σχέση των
συγκεκριμένων πεδίων  γνώσης με πρακτικές όπως η παρουσίασηκαι
παροχή υλικού στους μαθητές, η φιλαναγνωσία, η μελέτηαρχαίων
τύπων γραφής, η συγγραφή κειμένων ποιητικού και πεζούλόγου, η
διοργάνωση ημερίδας και η αξιοποίηση των νέωντεχνολογιών στη
διαδικασία της μάθησης.

Κατανόηση της άρρηκτης σχέσης θετικών και θεωρητικών
επιστημών
Γνωριμία με το ταξίδι των αριθμών ανάμεσα στους αιώνες
Απόδειξη της σύνδεσης Φιλοσοφίας-Μαθηματικών μέσω της
Λογικής
Επαφή με φιλοσοφικά ερωτήματα που βρήκαν απαντήσεις με
τη βοήθεια των Μαθηματικών ή και το αντίστροφο
Αναζήτηση της σχέσης αρχαίας γραφής και μαθηματικώνόρων
ή συμβόλων
Προσπάθεια προσέγγισης της Ποίησης και της Λογοτεχνίας 
με  τη χρήση μαθηματικών όρων και εννοιών
Εξοικείωση με τη συγγραφή κειμένων ποιητικού και
λογοτεχνικού χαρακτήρα με τη βοήθεια των αριθμών
Συνειδητοποίηση της αναγκαιότητας της γνώσης όλων των
επιστημονικών κλάδων στη διαμόρφωση ολοκληρωμένης
προσωπικότητας
Προσέλκυση ενδιαφέροντος των μαθητών με τη χρήση νέων
τεχνολογιών

Αλληλεξάρτηση Μαθηματικών,
Φιλοσοφίας, Ποίησης και Λογοτεχνίας

3

Σύντομη περιγραφή δράσης

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές της Α και της Β Λυκείου και
είναι προαιρετικό για εκπαιδευτικούς και μαθητές/τριες. Είναι
ευέλικτο και μπορεί να εφαρμοστεί εντός και εκτός του σχολείου. Το
κάθε σχολείο μπορεί να ακολουθήσει τους δικούς του ρυθμούς στη
λειτουργία και την εφαρμογή των δραστηριοτήτων. Ωστόσο για τη
συμμετοχή στο πρόγραμμα είναι υποχρεωτικές κάποιες ενέργειες
από τους συμμετέχοντες. Κάθε σχολείο υποβάλλει μια αίτηση
συμμετοχής και η επιλογή των σχολείων θα γίνει με μεικτά κριτήρια
και κλήρωση.

Αναγκαιότητα-Στόχοι

Η εξοικείωση των εφήβων με τις αρχές της δημοκρατίας , το ρόλο
του Κοινοβουλίου και την κατανόηση της αξίας της ενεργού
συμμετοχής στις πολιτικές διαδικασίες. Αναγκαία θεωρείται η
ενεργοποίησή τους σε ζητήματα που απασχολούν το σχολείο και την
τοπική κοινωνία. Φιλοδοξία του προγράμματος είναι να προσφέρει
στους μαθητές γνώσεις , ευκαιρίες για προσωπική έκφραση ,
συνεργασία και αλληλεπίδραση με τους συμμαθητές τους , ευκαιρίες
για προβληματισμό και διάλογο.

Βουλή των Εφήβων

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Κύριος στόχος μας είναι οι  δράσεις συνεργασίας σχολείου και
οικογένειας σε μια προοπτική ενημέρωσης των γονέων και
κηδεμόνων -οι οποίοι αποτελούν τη μια εκ των τριών κορυφών του
τριγώνου συνεργασίας (μαθητές-γονείς-εκπαιδευτικοί) που οδηγεί σε
αποτελεσματική διαπαιδαγώγηση των μαθητών- σε θέματα σχετικά
με την γνωστική ανάπτυξη των παιδιών τους με παιδαγωγικές
παρεμβάσεις από εσωτερικούς ή εξωτερικούς φορείς. Στο πλάισιο
αυτό τίθενται ως σημαντικοί επιμέρους επιδιωκόμενοι στόχοι η
καταγραφή των θετικών και αρνητικών στοιχείων στη συνεργασία
σχολείου και οικογένειας, η ενίσχυση και βελτίωση των καλών
πρακτικών, ο περιορισμός και η εξάλειψη, ει δυνατόν, των
αδυναμιών στη σχέση αυτή, ώστε οι γονείς και κηδεμόνες να έχουν
μια ενεργό συμμετοχή στις ενημερωτικές δράσεις της σχολικής
κοινότητας.

Χτίζοντας γέφυρες μεταξύ σχολείου
και οικογένειας

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Σκοπός του παρόντος σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση, η
αναβάθμιση και ο εμπλουτισμός των χώρων και υποδομών του
σχολείου, ώστε να δημιουργηθεί ένα περιβάλλον φιλικό και
υποστηρικτικό των παιδαγωγικών διαδικασιών και διαδικασιών
μάθησης.  Οι επιμέρους στόχοι του σχεδίου δράσης συνυφαίνονταιμε
τις εξής ενέργειες:

Ευαισθητοποίηση εκπαιδευτικών και μαθητών στη σημασία
του χώρου για τις παιδαγωγικές και εκπαιδευτικέςδιαδικασίες
Βελτίωση της λειτουργικότητας και της αισθητικής των
σχολικών αιθουσών
Βελτίωση της λειτουργικότητας και της αισθητικής των
βοηθητικών χώρων και του αυλείου χώρου του σχολείου
Ενίσχυση του τεχνολογικού εξοπλισμού και της οργάνωσης
των σχολικών χώρων  
Οργάνωση θεματικών αιθουσών (βιβλιοθήκη, αίθουσα
φιλολογικών μαθημάτων, εργαστήριο πληροφορικής, φυσικών
επιστημών κ.α.)
Εγκατάσταση συστημάτων ασφάλειας και προστασίας των
σχολικών χώρων
Αναβάθμιση της διαδικτυακής παρουσίας (ιστοχώρου) του
σχολείου μας
Συντήρηση των κτηριακών υποδομών του σχολείου
(ηλεκτρολογική, μηχανολογική, υδραυλική κ.α.)

Εκσυγχρονίζω το σχολείο…
αναβαθμίζω τη μάθηση

Σχολείο και κοινότητα
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Αντικείμενο της προτεινόμενης δράσης αποτελεί η σύστασηΣχολικού
Συνεταιρισμού. Στόχος μας είναι η ανάπτυξη δράσεωνεξωστρέφειας
του σχολείου σε μια προοπτική εμπλοκής τωνμαθητών  σε θέματα
σχετικά με την πολύπλευρη δραστηριοποίησητης σχολικής
κοινότητας και την υγιώς νοούμενηεπιχειρηματικότητα.
Η δράση κρίνεται ιδιαίτερης σημασίας, καθώς το σχολείο καλείται
να διαμορφώσει πολύπλευρες προσωπικότητες με ενδιαφέροντα που
να αφορούν εκτός της καθορισμένης από το Αναλυτικό Πρόγραμμα
μαθησιακής διαδικασίας και στην διαπαιδαγώγησή τους σχετικά με
τις αρχές της αλληλοβοήθειας, της συνεργασίας και της κοινωνικής
ευθύνης και την ανάπτυξη συλλογικών μορφών οικονομικής
δραστηριότητας.
Ως επιμέρους στόχοι τίθενται:

η εξοικείωση των μαθητών με την αυτοδιαχείριση σε
οικονομικό πλαίσιο
η περαιτέρω κοινωνικοποίηση των μαθητών μέσω των
ποικίλων δραστηριοτήτων που πρόκειται υλοποιήσουν
η ανάληψη δράσεων καλλωπισμού και αναβάθμισης της
χρήσης των χώρων του σχολείου και του περιβάλλοντος χώρου
η διοργάνωση αθλητικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων
η συμμετοχή σε κοινωφελή έργα της κοινότητας εντός της
οποίας λειτουργεί το σχολείο.

Η ισχύς εν τη ενώσει

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Τα ευρωπαϊκά προγράμματα είναι το πιο ολοκληρωμένο εργαλείο
διάχυσης εξευρωπαϊσμού των σχολικών μονάδων. Η σχολική
κοινότητα έρχεται σε επαφή με την ευρωπαϊκή κουλτούρα, ανοίγει
τους ορίζοντές της και εκσυγχρονίζεται, προσφέροντας εμπειρίες
μοναδικές σε όλα τα μέλη της. Ταυτόχρονα, με επίγνωση των
επιστημονικών εξελίξεων στον χώρο της εκπαίδευσης, η ανάγκη
επαγγελματικής αναβάθμισης και ισχυρής επιμορφωτικής
υποστήριξης από την πλευρά των εκπαιδευτικών καθιστά 
“μονόδρομο”  την εισαγωγή καινοτόμων δράσεων που θα
συμβάλλουν στην αναβάθμιση της ποιότητας του έργου τους και τα
ευρωπαϊκά προγράμματα αποτελούν το πιο αξιόλογο μέσο για αυτή
τη στόχευση.

Στο πλαίσιο αυτό, στόχοι της παρούσας δράσης, είναι:

Η κινητοποίηση των εκπαιδευτικών της μονάδας για
συμμετοχή σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
Ενεργός συμμετοχή των μαθητών σε εθνικά και ευρωπαϊκά
προγράμματα και διαμόρφωση εκ μέρους τους θετικής στάσης
απέναντι στις καινοτόμες δράσεις
Ευαισθητοποίηση σε θέματα εθνικού και ευρωπαϊκού
χαρακτήρα
Η διάχυση των αποτελεσμάτων των δράσεων στη σχολική
κοινότητα

Κινητικότητα - Συμμετοχή σε εθνικά
και ευρωπαϊκά προγράμματα


